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Kreatívne tvorenie

Na príchod najkrajších sviatkov roka sa už nesmierne tešia aj obyvatelia

Slniečka. Aké by to však boli Vianoce bez vianočnej výzdoby? Aj ručne

maľované hrnčeky zo Slniečka nám môžu spríjemniť tieto Vianoce. Zdobenie

išlo všetkým pomocníkom naozaj od ruky a všetci sme sa mohli tešiť z našej

práce a hrnčekov, ktoré sme mohli darovať našim najbližším pod stromček.



Mikulášska besiedka

Mikulášska párty v Slniečku sa niesla v znamení tanca, smiechu a radosti, čo

bolo neklamným znakom dobrej zábavy. O vynikajúci program, balíčky, hračky

a sladkosti sa postarali študenti Gymnázia J. M. Hurbana z Čadce.



Sánkovačka

 Decembrová Perinbaba riadne ponatriasala periny a okolie Slniečka

premenila na rozprávkovú krajinu. Obyvatelia si predvianočný pobyt

vonku užili na výbornú. Sánkovačky, stavanie snehuliakov či vychádzky v

okolí zariadenia sa postarali o výborný voľnočasový program pre

všetkých. Veríme, že pravá zima v Novom roku 2024 ešte prekvapí a

našim obyvateľom ponúkne ešte veľa zážitkov.



Návšteva vianoČných trhov

Aj v našej obci sa v predvianočnom období každoročne konajú

vianočné trhy. Atmosféra, všade navôkol rozvoniavajúci punč,

medovníčky a iné dobroty prilákaj aj tento rok našich

obyvateľov, aby si užili a naplno vychutnali tieto

nezabudnuteľné chvíle. Po ceste sa zastavili aj pri drevenom

Betleheme a urobili si spoločnú fotografiu.



DeŇ otvorených dveri

Vo štvrtok 14. decembra konal Deň otvorených dverí. Tento deň sa niesol v 

duchu krásnej vianočnej atmosféry. V rámci programu sme uviedli do života 

našu knihu Náš domček Slniečko, ktorú zostavili členovia literárno-

dramatického krúžku Kuriatka zo Slniečka spoločne s Ivetou Hažíkovou. 

Túto krásnu a vtipnú knižku ilustrovala naša umelecky nadaná klientka 

Dominika Krúpová. Tento deň bol výnimočný najmä kvôli vysväteniu našej 

novopostavenej kaplnky, ktorú nám prišiel vysvätiť pán farár z farnosti 

Oščadnica Ondrej Rašovec.



IntegraČné stretnutie

Výnimočné integračné stretnutie na ľade si užili žiaci zo Základnej školy v

Oščadnici Nižný Koniec a klienti z Centra sociálnych služieb Slniečko.

Tréner Ivan Jaroš z IJSKATlNG & HOCKEYSCHOOL si pre nich v MM Aréne

pripravil aktivity na korčuliach. Hoci mnohí z nich na korčuliach stáli

prvýkrát a nabrať odvahu postaviť sa na ľad nebolo jednoduché, všetci to

nakoniec zvládli a poriadne si to užili. Pády na zadok však bolo lepšie

nepočítať.



ŠTEDRÁ VEČERA  A  SILVESTER

Vianoce mávli čarovným prútikom aj nad Slniečkom a jeho obyvatelia sa

mohli tešiť zo sviatočných dní, ktoré sa podobne ako v iných rodinách,

niesli v znamení lásky, pokoja a tradícií. Nešlo len o stromčeky,

vyzdobené izbičky, darčeky a sviatočné stolovanie s dobrotami. Láska,

ochota pomáhať, srdečnosť a spolucítenie ľudí, ktorí sa postarali o

krásne vianočné chvíle našich obyvateľov vo veľkom ukázala to

naozajstné a pravé čaro Vianoc.
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